

## 2024 MLADOŇOVSKÁ 44 km (bikerská) a 1.350 m prevýšenie

V prípade skoršieho ukončenia pochodu prosíme o nahlásenie tejto skutočnosti na telefónnom čísle 0915 709 568. Potrebujeme vedieť, že ste v bezpečí. Malá časť trasy ide po cestách, treba dodržiavať pravidlá cestnej premávky! Vzhľadom na dĺžku trasy, terén a prevýšenie je trasa vhodná len pre MTB bicykle a zdatných cyklistov.

**Popis trasy:** Trasa je vyznačená na križovatkách bielo červenými fáborkami, na kritických odbočkách je na zemi vyznačená biela šípka alebo tabuľka s označením trasy. Časť trasy je rovnaká ako Mladoňovská 13 aj Mladoňovská 28, preto treba byť na kritických miestach pozorný. Od Kultúrneho domu pokračujte hore dolinou asfaltom kde odbočíte pri pamätníku (socha Partizána) po 2,2 km vľavo na osadu Mladoňov. Pokračujete po náučnom chodníku (informačné tabule) až na koniec doliny cez osadu Mikluš, kde začína prudké stúpanie a po 2,5 kilometroch prídete do sedla Bučovec. Zo sedla značeným nevýrazným chodníkom budete križovať modrú značku (Mladoňovská 28) a strmo dole prídete na asfaltku (spevnenú cestu). Idete po nej do mierneho kopca 8 kilometrov a na rázcestníku Hrkotov pokračujete lesnou cestou po žltej cykloceste 450 metrov na hlavný javornický hrebeň. Na ňom odbočíte vľavo a po červenej prídete na Hotel Portáš. Z Portáša na parkovisko pod Kohútkou a asfaltom 1,5 kilometra prudko dole na slovenskú stranu smerom na Lazy po Makytou. **Pozor !!! Zjazd je strmý, cesta úzka a hrozí pád alebo kolízia s autom. Po 1,5 kilometra tejto asfaltky odbáčate vpravo na zväžnicu (je tam rampa a je to označené).** Zväžnicou idete do Papajského sedla (4,4 km). Z Papajského sedla po cca 1 kilometri pokračujete rovno (Mladoňovská 28 ide vpravo do kopca), neodbáčate na Zabité (Mladoňovská 28 ide tade), ale pokračujete 9 kilometrov na rázcestie Paseky alebo Krížne cesty, kde po ďalších 3 kilometroch pri výstupe na lúku odbáčate vľavo na vrch Sibír (ešte pred sedlom Hrnčár), kde Vás čaká lavička cti a parádny zjazd do Olšovej a pri škole odbáčate na hlavnú cestu vľavo cieľa.

QR KÓD NA NAČÍTANIE TRASY (MAPA JE NA DRUHEJ STRANE):



